
キャリア教育意識調査
棚倉中 全体 H30 6月全 → H30 11月全 変容
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１ 相手にわかりやすいように、自分の考えや気
持ちを伝えようとしている。 

している どちらかといえばしている 

あまりしていない していない 
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２ 友だちと話し合うとき、友達の話や意見を最後まで
聞くことができる。 

できる だいたいできている あまりできていない できていない 
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３ 人が困っているときは、進んで助けている。 

している どちらかといえばしている 

あまりしていない していない 
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４ 話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広
げたりすることができている。 

している どちらかといえばしている あまりしていない していない 
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５ 自分の短所はなおし、長所はさらにのばそう
としている。 

している どちらかといえばしている 

あまりしていない していない 
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H30 6月全 

H30 11月全 

６ 授業で新しい問題に出合ったとき、それを解いてみたい。 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 
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９ 知りたいことがあった時、調べたり、人に聞い
たり している。 

している どちらかといえばしている 

あまりしていない していない 
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１０ 難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦してい
る。 

している どちらかといえばしている あまりしていない していない 
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７ いじめは、どんな理由があってもいけないこ
とだと思う。 

している どちらかといえばしている 

あまりしていない していない 

25% 

23% 

51% 

58% 

22% 

16% 

3% 

3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H30 
6月
全 

H30 
11
月… 

８ 自分にはよいところがあると思う。 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 
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１１ 授業で問題を解くとき、もっと簡単に解く方
法がないか考える。 

している どちらかといえばしている 

あまりしていない していない 
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H30 6月全 

H30 11月全 

１２ 授業の中で学んだことを、ほかの学習や生活に
生かしている。 

している どちらかといえばしている あまりしていない していない 
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１５ 国語の授業で学習したことは、将来、社会
に出たときに役に立つ。  

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 
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１６ 人の役に立つ人間になりたいと思う。 

そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 
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１３ 将来の夢や目標を持っている。 

当てはまる どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 
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１４ 勉強するとき、自分で考えて計画を立てている。 

している どちらかといえばしている あまりしていない していない 
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１７ 普段、１日あたりどれぐらいの時間、テレビ
ゲームをしますか。 

４時間以上 ３時間以上、４時間より少ない 

２時間以上、３時間より少ない １時間以上、２時間より少ない 

１時間より少ない まったくしない 
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１８ 普段、１日あたりどれぐらいの時間、通話やメー
ル、インターネットをしますか。 

４時間以上 ３時間以上、４時間より少ない 

２時間以上、３時間より少ない １時間以上、２時間より少ない 

３０分以上、１時間より少ない ３０分より少ない 

携帯電話やスマートフォンをもっていない 
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１９ 学校の授業時間以外に、普段、１日あたり
どれぐらいの時間、勉強をしますか。 

３時間以上 ２時間以上、３時間より少ない 

１時間以上、２時間より少ない ３０分以上、１時間より少ない 

３０分より少ない まったくしない 
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２０ 土曜日や日曜日など学校が休みの日に、１日
あたりどれぐらいの時間、勉強をしますか。  

 ３時間以上 ２時間以上、３時間より少ない 

１時間以上、２時間より少ない ３０分以上、１時間より少ない 

３０分より少ない まったくしない 


